

Ante Simonić

Coppa a Ponti

Na poznatoj *Međunarodnoj veslačkoj regati* u talijanskom gradu Lecco, pobjednik u trci četverca s kormilarom dobiva prelazni pokal *Coppa A.Ponti*. Prestižni pokal se dodjeljuje od 1913., i pojedinih godina osvajale su ga ekipe iz raznih talijanskih, austrijskih, njemačkih i srpskih veslačkih klubova, sve dok nije došao u trajno vlasništvo *VK Jadrana* 1969. godine.

Naime, veslači *Jadrana* su ga osvojili tri puta zaredom, počevši od 1967. To je uspjelo ekipi u sastavu V.Skočilić, A.Simonić, R.Hinić i Ž.Bonifačić s kormilarom B.Tučićem ml.



Sl.1. Prvi osvajači *Coppa A.Ponti*: V.Skočilić, A.Simonić, Ž.Bonifačić i R.Hinić, s kormilarom B.Tučićem ml.

Ti riječki veslači su se upravo vratili sa svjetskog prvenstva za juniore u Ratzeburgu gdje su se u dvojcu s kormilarom (Skočilić, Bonifačić i Tučić) okitili zlatom, odnosno osvojili prvo mjesto u malom finalu (Hinić i Simonić). Riječani su u Leccu pobijedili ispred ekipe iz Istočne Njemačke koja je neposredno prije osvojila zlato na natjecanju *Olimpijskih nada*.

Slijedeće, 1968. godine, riječki četverac u sastavu M.Gomojić, T.Križanović, D.Broznić i Lj.Brenc s kormilarom B.Tučićem ml., opet osvaja zlato u Leccu. Rezultat nije iznenađujući jer je riječki četverac neposredno prije osvoji četvrto mjesto na *Svjetskom prvenstvu za juniore* u Amsterdamu.

Godinu potom, u nastojanju da treći puta za redom osvoji *Coppa A.Ponti*, Jadran je opet pripremio vrhunski četverac s kormilarom. Sačinjavaju ga T.Knežević, M.Juričev, M.Prodan i M.Kostić s kormilarom M.Skočilićem. Riječki veslači Prodan i Kostić su se upravo vratili sa *Svjetskog juniorskog veslačkog prvenstva* u Napulju gdje su u dvojcu na pariće osvojili srebro, a Knežević i Juričev su te godine nastupali za državnu reprezentaciju u juniorskom osmercu. Ali i Talijani čine intenzivni pokušaj da povrate primat i Jadranašima suprotstavljaju elitnu veslačku kombinaciju. Rasplet donosi novo veselje i osigurava dodatni međunarodni prestiž Riječanima, jer osvajaju zlato. I donose *Coppa A.Ponti* u trajno vlasništvo na Deltu, gdje zauzima jedno od najvažnijih mjesta među ekipnim trofejima Jadrana.

Da naveden uspjeh nije bio slučajan, potvrđuje i četvrto osvajanje prvog mjesto zaredom (1970.) u Leccu. Riječani su veslali u sastavu S.Miloš, D.Čajkovski, T.Knežević i M.Juričev s kormilarom M.Skočilićem.

